



## A jó és a rossz akkumulátorgyár

2023 január 28. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Minden és mindennek az ellenkez?je is rossz, káros, ha a magyar kormány csinálja

Az ellenzék rettenetes, borzasztó, szörny?, szinte leírhatatlan állapotban van, és ez meg is látszik rajtuk: a maréknyi baloldali egyre elkeseredettebb, ebb?l következ?en pedig napról napra dühösebb és frusztráltabb. És ez nemcsak a pártokra, de a külföldr?l pénzelt sajtójukra is igaz. A dollármédia is megvadult, vicsorgó, morgó hiénafalkaként ?rjöng, minden sorukból csak úgy süt az irracionális, megmagyarázhatatlan Orbán-gy?lölet.

Az ok nagyon egyszer?: egyrészt a külföldi pénz, a dollár- meg az eurómilliók, s a feladat adott, a Fidesz támadása.

A nemzetközi baloldal, a globalisták, a woke ideológia széls?baloldali, széls?liberális hívei láthatóan egyre idegesebbek és dühösebbek attól, hogy Magyarországot egy jobboldali, keresztény-konzervatív, nemzetben és hagyományokban gondolkodó, hatalmas felhatalmazással megválasztott kormány vezeti.

A tolerancia jegyében pedig mindent igyekeznek bevetni, minden követ meg akarnak mozgatni, hogy a jelenlegi vezetést eltávolítsák. Nincs az a dollár, amit sajnálnának a „szent” ügyre.

Másrészt a szomszédunkban lassan egy éve dúló véres, rengeteg áldozatot követel? háború, a fegyveres konfliktusra adott katasztrofális válaszok. A brüsszeli szankciók miatt Európa gazdasága egyre rosszabb helyzetbe került, mindenhol szárnyal az infláció, és bizony Magyarország ezen hatások alól nyilvánvalóan nem tudja kivonni magát. Miután az energiaárak az egekbe szöktek, a gyárak most takaréklángon m?ködnek, a lakosság is spórol, ami a gazdaság növekedését gátolja.

Amerika eközben az otthonihoz képest „baráti”, négyszeres áron szállítja a cseppfolyósított gázt Európának.

Ha nem a mi b?rünkre menne a vásár, és lassan nem kezdeném elveszteni a humorérzékemet, azt mondanám, bravúros, két legyet egy csapásra – az USA nemcsak Oroszországot vérezteti ki, de Európát is, ráadásul utóbbit az ostoba, minden racionalitást nélkülöz? háborús propagandájával magához is láncolja. A Biden-adminisztráció és propagandasajtója szerint aki manapság az oroszokkal kereskedik, magával a sátánnal bocsátkozik üzleti kapcsolatba, lényegében elfogadhatatlan b?nt követ el.

De Amerika más módon is haszonélvez?je a háborúnak, hiszen hatalmas nyomást gyakorol az európai politikusokra annak érdekében, hogy gyakorlatilag a teljes fegyverzetüket minél gyorsabban – és természetesen ingyen – adják át Ukrajnának, majd az így keletkez? hiányt amerikai fegyverekkel pótolják.

Err?l szól az elmúlt hetekben a szemünk el?tt zajló Leopard 2 tankokkal kapcsolatos ügy is.

Ebben az esetben is arról van szó, hogy egyrészt a németek ajándékozzák Ukrajnának a tankjaikat, hogy majd sokkal drágább amerikai technológiát vásároljanak, másrészt az sem hátrány, ha Scholzékát a fegyverzet átadásának kikényszerítésével még jobban belerángatják a konfliktusba. Amerika ezekben a játszmákban elképeszt?en profi, rendre meg is nyeri azokat, lám, szerda estére a sokáig vonakodó német kormány végül beadta a derekát. Azt pedig tényleg csak zárójelben jegyzem meg, hogy ez a „német tankok oroszok ellen” kezdet? történet még egyszer sem végz?dött jól. Borsószik a hátam, ha ebbe belegondolok...

Nem így érez azonban az Amerikából pénzelt dollármédia, amely alig leplezett módon ujjongani kezdett a hír hallatán. Persze ebben nincs semmi meglep?; ?ket azért fizetik – külföldr?l – , hogy a háború eszkálcációját éljenezzék, illetve el?segítsék.

És hogy mindent megtegyenek azért, hogy Európa az úgynevezett orosz energiafügg?séget amerikaira cserélje. Ebben pedig nem férnek bele olyan szemtelenségek, mint amit például a német kormány csinált, amikor is a kies? energia pótlása miatt egy újabb szénbányát akart létesíteni.

Bejárta a teljes sajtót, ahogyan több ezer tüntet? szállt szembe a kivezényelt rend?rökkel, a sárba ragadt német rendfenntartókon röhögött a fél világ, és a nagyrészt külföldr?l odavezényelt aktivistákat ünnepelték. Akikr?l egyébiránt néhány hete derült ki, hogy nem meggy?z?désb?l, hanem pénzért akcióznak: Gyuri bácsi szervezetei

konkrétan fizetést adnak a legelkötelezettebb alkalmazottaknak. Ráadásul nem is rosszat.

Ne legyenek illúzióink, amit Debrecenben látunk, minden valószínűség szerint hasonló forgatókönyv szerint történik. Mert mit tapasztaltunk a nem is olyan távoli múltban? A teljes hazai baloldali sajtó, a baloldali pártokkal karöltve, hozsannázva ünnepelte az elektromos átállást. Számos propagandacikket és közleményt olvashattunk, amelyek pozitív, követendő példaként hivatkoztak például a Németországban létesített akkumulátorgyárról. Amely végtelenül progresszív, modern, elsegíti a fosszilis energiáról való leállást meg a haladást, ami környezetbarát és persze zöld is.

Felemelt mutatóujjal, feddőn, összeráncolt homlokkal tették mindezt, hiszen ők sosem csak beszámolnak egy adott eseményről, hanem mindig valamilyen hátsó szándék mozgatja őket. Elsősorban az Orbán-kormány kritizálása.

A teljesség igénye nélkül nézzük meg, hogyan írt a dollármédia a külföldön létesülő akkumulátorgyárakról!

24.hu: Hiába a kormány igyekezete, Németországban létesülhet az első Tesla-gyár. G7: A szuverenitáshoz az akkumulátorgyártáson át vezet az út. 444.hu: Ha az akkumulátor az új olaj, akkor Kína lesz az új Szaúd-Arábia? Portfólió: Rossz hír Magyarországnak: hatalmas akkumulátorgyárat haphat el Németország Magyarország elől. Napi.hu: Az a nyere, aki saját akkugyárat épít.

És most nézzük meg, hogyan számolnak be a Debrecenben építendő akkumulátorgyárról!

24.hu: Nagy árat fizetünk a kormány álmaiért, hogy akkumulátorgyár-nagyhatalom legyünk. G7: Magyarország akkugyár-nagyhatalommá válik, de nem világos, ezzel ki jár jól. Portfólió: Nagyhatalommá válhat Magyarország az akkumulátorgyártásban, de ennek nagyon komoly ára lehet. Napi.hu: Akkugyártó hatalom lesz Magyarország, de nagy árat fizetünk érte.

Azt hiszem, ezt a kis gyűjtést nem kell különösebben magyarázni: a napnál is világosabb, hogy a külföldről pénzelt dollármédia már a látszatra sem ügyel; a legkevésbé sem érdekli őket, hogy miket írtak néhány évvel ezelőtten a németországi akkumulátorgyárról. Most, hogy Magyarországon építi meg ugyanaz a vállalat ugyanazzal a zöldtechnológiával, már szemrebbetés nélkül képesek vadul támadni az elzúlog az egekbe dicsért gyárat meg az akkumulátorokat.

Lám, ilyen csodákra képes az amerikai pénz és a vak Orbán-gyűlölet – ilyen egybites, gyenge propagandaanyagok készülnek az ellenzéki pártokba szerelmes újságoknál. A lényeg, hogy minden és mindennek az ellenkezése is rossz, káros, elvetendő, ha a magyar kormány csinálja.

*Borítókép: Illusztráció (Fotó: MTI/Mohai Balázs)*

Apáti Bence - [www.magyarnemzet.hu](http://www.magyarnemzet.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---